ЮЛИЯ ДЕНИСЕНКО, президент фонда «Центр помощи пострадавшим от деструктивных религиозных течений» г. Костанай

НАША СПРАВКА: В 2007 году открыла первый в Республике Казахстан фонд по работе с жертвами деструктивных культов, что можно назвать рождением такого понятия как «сектовединие» в Казахстане. Провела более пятидесяти семинаров-тренингов, используя современные методики. Является президентом Центра помощи пострадавшим от деструктивных религиозных течений, членом Российской Ассоциации центров изучения религий и сект, экспертом по вопросам деструктивных культов. Журналист, автор более 100 статей на религиозную тематику в региональных и республиканских СМИ, консультант по выходу из деструктивного культа. Консультант многих республиканских и региональных организаций по проблеме деструктивных культов и негативного психологического воздействия. 

Главная задача Центра помощи пострадавшим от деструктивных сект — распространение достоверной информации об учении и деятельности деструктивных тоталитарных сект и оказание помощи пострадавшим от их  деятельности.

Костанайский центр располагает огромной информационной базой по проблеме тоталитарных сект, имеет возможность консультироваться в режиме онлайн с ведущими экспертов-религиоведов СНГ и Европы. Кроме того, в Центре каждому предоставляется профессиональная помощь ведущих специалистов психологов, социологов, психиатров, религиоведов и по желанию священнослужителей традиционных религий Республики. Что в разы повышает процент успешных «выходов» из деструктивных культов. По приглашению костанайского Центра впервые посетили Казахстан такие всемирно известные эксперты как Александр Дворкин, профессор, президент Российской Ассоциации центров изучения религий и сект, председатель экспертного совета по религиоведческой экспертизе МЮ РФ, и Евгений Волков, к.ф.н., социальный психолог, конфликтолог, консультант и тренер по критическому мышлению, эксперт по социальному воздействию, эксперт в ряде гражданских и уголовных дел по ситуациям психологического насилия, мошенничества и психологического ущерба. Благодаря этому более ста человек с разных уголков нашей страны прошли у них обучение на семинарах.

Фонд занимается и своеобразным ликбезом среди населения, проводя семинары и тренинги даже в самых отдаленных уголках Костанайской области и многих городах республики. Так же активно сотрудничает с государственными структурами, средними, средне-специальными и высшими учебными заведениями, и, безусловно, со средствами массовой информации.

В отличие от деструктивных сект, Центр выступает за свободу выбора человека во всех сферах, в том числе и в религиозной. Но подлинная свобода выбора невозможна без свободы информации. А культы стремятся ограничить поступающую к человеку информацию, а по возможности и вовсе запретить ее. 

Поэтому — читайте, сравнивайте, думайте, не соглашайтесь, спорьте! 

Критическое мышление — неотъемлемый признак свободы человека! 

Давайте не будем так легко отказываться от нашей свободы! 

E-mail Центра помощи пострадавшим от деструктивных религиозных течений: antisektakz2007@rambler.ru
